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Javaslat
a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója 2007. évi 

célfeladatainak értékelésére és 2008. évi prémiumfeladatainak kiírására

Tisztelt Közgyűlés!

A  közpénzek  felhasználásával,  a  köztulajdon  használatának  nyilvánosságával, 
átláthatóbbá  tételével  és  ellenőrzésének  bővítésével  összefüggő  egyes  törvények 
módosításáról szóló 2003. évi XXIV. Törvény módosította az államháztartásról szóló 1992. 
évi  XXXVIII.  Törvényt  (továbbiakban:  Áht.).  Az  Áht.  95/A  §.  (5)  bekezdése  szerint  a 
gazdálkodó  szervezet  legfőbb  szerve  köteles  szabályzatot  alkotni,  a  gazdálkodó  szervezet 
vezető tisztségviselői, a felügyelőbizottság tagjai és más, a legfőbb szerv által meghatározott 
vezetőállású  munkavállaló  javadalmazása  módjának,  mértékének  főbb  elveiről,  annak 
rendszeréről.
Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  a  fenti  törvényi  előírás  alapján  megalkotta  a 
vonatkozó  szabályzatot,  melynek  értelmében  2005.  évtől  az  ügyvezető  igazgatók 
prémiumfeladatainak értékelését  és kiírását a polgármester előterjesztése alapján a társaság 
beszámolójának és üzleti tervének elfogadásakor a közgyűlés határozza meg.

I.
A 2007. évi célfeladatok értékelése

A Salgótarjáni  Városi  Televízió  Kht.  (továbbiakban:  SVT Kht.)  ügyvezető  igazgatója 
prémiumfeladatainak kitűzése a 2007. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, 
illetve  a  társaság  jövője  szempontjából  meghatározó  feladatok  és  a  Felügyelőbizottság 
javaslatai  alapján  történt.  A célfeladatok  maradéktalan  megvalósítása  esetén  az  ügyvezető 
igazgató  részére  az  éves  külön  juttatás  összege  12  havi  megbízási  díjának  megfelelő 
összegben lett megállapítva.
Az SVT Kht.  elkészítette  beszámolóját  a 2007. évi üzleti  terv teljesítéséről,  melyet  a mai 
napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a 
társaság a 2007. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat alapvetően végrehajtotta.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:
1. Az önkormányzati források költséghatékony és rendeltetésszerű felhasználása a 

támogatási megállapodásban megjelölt tevékenység körében.
Kifizethető: az éves prémium összegének 30 %-a

Az önkormányzati források a társaság fő tevékenységének – televíziós műsorgyártás – 
végzéséhez szükséges működési, rezsi költségek finanszírozására költséghatékonyan 
és rendeltetésszerűen kerültek felhasználásra 2007. évben.



A műsorban rendszeresen helyet  kaptak a  támogatási  szerződésnek megfelelően  az 
Önkormányzat működését bemutató műsorok, a civil szervezetek tevékenységével és a 
helyi társasági élettel kapcsolatos műsorok, gyermek és ifjúsági információs műsorok, 
helyi művészeti és kulturális értékeket, eseményeket közvetítő műsorszámok, városi 
ünnepségek,  oktatási  és  kulturális  intézmények  rendezvényeiről  szóló  folyamatos 
tájékoztatás, a közbiztonságot elősegítő információs műsorok valamint az egyházi és 
hitéleti tevékenységeket bemutató műsorok. A támogatási szerződésben foglaltaknak 
megfelelően a fenti  műsorokat  a televízió napi hír  és hírháttér,  valamint élő fórum 
jelleggel biztosította.

A tulajdonos önkormányzat  és a televízió vezetése a salgótarjáni  helyi  televíziózás 
történetében  újszerű  kezdeményezésként,  2007.  májusában  széleskörű  Televíziós 
Fórumot szervezett.
Az ügyvezető igazgató a fórumon tájékoztatást adott a cég hosszú távú stratégiájáról, 
ezen beül a szakmai, pénzügyi, szervezeti elképzelésekről.

A  közös  gondolkodás  eredményeképp  a  tulajdonos,  a  szakma  képviselői  és  a 
meghívott  vendégek  már  a  fórumon  fölvázoltak  egy  középtávú  elképzelést  a 
Salgótarjáni Városi  Televízió komplex fejlesztésével  kapcsolatban.  A terv részletes 
kidolgozására az elmúlt hónapokban sor került, mely időszak alatt a műsorstruktúra 
sokszínűbbé tétele is elindult.
2007. évben a kínálat bővült a kiemelt témák magazin jellegű (Nagyító, Vidékünk), 
valamint  többkamerás  külső  helyszínen  készített  műsorok  felvételével  (Beszédes 
Esték,  Irodalmi  Kávéház,  Music  Cafe,  városi  közgyűlés).  Az  év  végi  ünnepi 
időszakban egy külső vállalkozóval megvalósuló együttműködés eredményeképpen a 
televízió nézői rendszeresen élő egyenesben követhették figyelemmel a Fő téren zajló 
eseményeket. 

 Fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium 
összegének, (maximális) 30 %-át kifizetésre javaslom.

2. A társaság közgyűlés  által  elfogadott 2007.  évi  üzleti  tervének végrehajtása,  a 
tervezett eredmény elérése, a likviditás folyamatos fenntartása mellett.

Kifizethető: az éves prémium összegének 30 %-a
Bevételek:
A bevételek a tervezett  szinten teljesültek,  94,2 %-ra. A módosított  önkormányzati 
támogatásból  470.000,-  Ft  2007.  december  31-ig  pénzügyileg  nem  realizálódott, 
emiatt  az  önkormányzati  támogatási  bevételek  97,5  %-ra  teljesültek.  Az  egyéb 
támogatási bevételek alulteljesülésének oka az, hogy a munkaügyi központ támogatása 
év  közben  kifutott.  A  saját  bevételek  némileg  elmaradtak  a  tervezettől  87,1  %-ra 
teljesült,  évforduló  miatt  a  folyamatban  lévő szolgáltatásokból  származó  bevételek 
január  hónapban  realizálódtak.  A  kamat  bevételek  87,9  %-ra  teljesültek  a  banki 
hozamok alacsony szintje miatt, amelyre a társaságnak nincs ráhatása. 
A Kht.  folyamatos  likviditás  biztosítása  mellett  a  tervezetthez  képest  176  ezer  Ft 
összegű veszteséget realizált, amelynek elsődleges oka, hogy a módosított támogatási 
bevétel december 31-ig pénzügyileg nem realizálódott.
A  gazdálkodásban  a  legnagyobb  nehézséget  továbbra  is  a  problémás  díjak  és 
rezsiköltségek jelentik, melyek mértéke 2007. évben 3,357 millió forintot tett ki.

Fentiek alapján a prémiumfeladat nem valósult meg maradéktalanul, ezért a kitűzött 
éves prémium összegének 25 %-át javaslom kifizetésre.



3. A  társaság  törvény  által  előírt  átalakulásának  előkészítése  a  tulajdonos  által 
meghozandó döntés alapján.

Kifizethető: az éves prémium összegének 20 %-a

A gazdasági  társaságokról  szóló 2006.  évi  IV. törvény 365.§-a az alábbiak  szerint 
rendelkezik a közhasznú társaságokról:
„(1) 2007. július 1. után közhasznú társaság nem alapítható.
 (2) A 2007. július 1-jén a cégnyilvántartásba bejegyzett  vagy bejegyzés  alatt  álló 
közhasznú társaság 2009. június 30-ig a közhasznú társaságokra irányadó szabályok 
szerint működhet tovább.
 (3) A közhasznú társaság 2007. július 1-jét követő két éven belül társasági szerződése 
módosításával  nonprofit  korlátolt  felelősségű  társaságként  működhet  tovább,  más 
nonprofit  gazdasági  társasággá  alakulhat  át,  vagy  jogutód  nélküli  megszűnését 
határozhatja  el.  A  közhasznú  társaság  2009.  június  30-ig  köteles  a  cégbíróságnál 
nonprofit gazdasági társaságként történő nyilvántartásba vételét kérni, vagy a jogutód 
nélküli  megszűnését  a  cégbíróságnak  bejelenteni.  E  határidő  eredménytelen  eltelte 
után  a  cégbíróság  a  társasággal  szemben  a  megszűntnek  nyilvánítás  törvényességi 
felügyeleti intézkedést alkalmazza. (Cégtörvény 84.§).” 
A cégvezető megvizsgálta a társaság átalakításának lehetőségét, melyről az 1. pontban 
említett  Televíziós  Fórumon  tájékoztatást  adott.  A  jelenleg  hatályos  jogszabályok 
figyelembevételével,  a  társaság  non-profit  kft-ként  történő  továbbműködtetése 
indokolt.

Fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium 
összegének (maximális) 20 %-át kifizetésre javaslom.

4. A  társaság  vállalkozói  tevékenységéből  származó  bevételének  növelése,  a 
projektszemléletű  műsorkészítés  részarányának  növelésével.  Pályázatfigyelés 
révén fejlesztési források felkutatása és lehetőség szerinti megpályázása.

Kifizethető: az éves prémium összegének 20 %-a

A 2007. májusában megtartott Televíziós Fórum célkitűzéseinek eredményeképpen az 
év  második  felében  több  projektszemléletű  műsor  készült  és  került  előkészítésre. 
Ezeknél a műsoroknál a televízió különböző módon és mértékben működött  együtt 
külső  vállalkozókkal,  szakértőkkel.  (Vidékünk  kistérségi  magazin,  SBTC  Sorozat, 
élőkép a Fő térről,  Frei kávézóban készített  műsorok) A külső együtt  működőkkel, 
vállalkozókkal  folyó  közös  munka  több  területen  is  pozitívan  érintette  a  televízió 
működését.  Színesedett  a  televíziós  műsorkínálat,  új  műsorok  jelentek  meg,  új 
kapcsolatok létesültek.

2007.  évben  a  társaság  folyamatosan  együttműködött  egy  pályázatfigyelő-író 
vállalkozással.  Valamint  rendszeres  kapcsolatban  állt  az  önkormányzat 
városfejlesztési irodájával fejlesztési források felkutatása céljából. Sajnos az év során 
ezen  törekvéseik  nem  sok  sikerrel  jártak.  Eredményt  ebben  az  évben  is  társ 
pályázóként, a pályázat média részében, résztvevőként tudtak elérni.

A  Salgótarjáni  Rendőrkapitánysággal  történő  együttműködés  keretében  2007. 
folyamán két pályázati program megvalósítására nyertek támogatást – mindösszesen 
800 e Ft mértékben.



A Nógrád Megyei Civil Szolgáltató Központtal (működtetője: a Mozgáskorlátozottak 
Egymást  Segítők  Egyesülete)  közösen  2007.  folyamán  két  pályázati  program 
megvalósítására  nyertek támogatást  a Nemzeti  Civil  Alapprogramtól,  mindösszesen 
700 e Ft mértékben.

Fentieket alapján a prémiumfeladat csak részben valósult meg, ezért annak 
teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 10 %-át javaslom kifizetésre.

Tisztelt Közgyűlés!
Összességében  elmondható,  hogy  az  SVT  Kht.  a  2007.  évi  üzleti  tervében  kitűzött 

feladatokat – a bevételek teljesítése mellett – alapvetően megvalósította.
Megítélésem  szerint  az  ügyvezető  igazgató  részéről  a  kitűzött  célfeladatok  85  %-ban 
valósultak  meg.  A javaslatomnál  a  Felügyelőbizottság  célfeladat  értékelését  is  figyelembe 
vettem. A Felügyelőbizottság 100 %-os kifizetést  javasolt,  az erre vonatkozó értékelést  az 
1.sz. melléklet tartalmazza.

II.
2008. évi prémiumfeladatok kiírása

A  társaság  ügyvezető  igazgatója  részére  a  2.  számú  mellékletben  javasolt  a 
prémiumfeladatok  kiírásánál  a  2008.  évi  Üzleti  terv  célkitűzéseit,  a  város  2008.  évre 
meghatározott  feladatait,  a  társaság  ezek  végrehajtásához  kapcsolódó  tennivalóit,  a 
Felügyelőbizottság  javaslatait,  illetve  a  Közgyűlésen  korábban  elhangzottakat  vettem 
figyelembe. A Felügyelőbizottság véleményét a 3. számú melléklet tartalmazza

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  értékelte  a  Salgótarjáni  Városi  Televízió 
Közhasznú  Társaság  ügyvezető  igazgatója,  László  István  részére  kitűzött  2007.  évi 
prémiumfeladatok végrehajtását. 
Megállapította,  hogy a  feladatok  85  %-ban valósultak  meg,  így a  kitűzött  éves  külön 
juttatás összegének, azaz 12 havi megbízási díjának megfelelő összeg 85 %-os mértékű 
kifizetését engedélyezi.  

Felelős:     Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő:  azonnal



2.  Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú 
Társaság  ügyvezető  igazgatója,  László  István  részére  2008.  évre  az  2.  sz.  melléklet 
szerinti prémiumfeladatok írja ki.

Felelős:   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2008. április 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester



2. számú melléklet

A Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság 
ügyvezető igazgatója 2008. évi prémiumfeladatai

I. A Közgyűlés  a  Salgótarjáni  Városi  Televízió  Kht.  ügyvezető  igazgatójának 2008.  évi 
prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. A  társaság  vállalkozói  tevékenységből  származó  bevételének  minimum  50  %-os 
növelése a 2007. évi bázishoz viszonyítva. Pályázatfigyelés révén fejlesztési források 
felkutatása a technikai  fejlesztések és projektszemléletű műsorkészítés  részarányának 
növelése érdekében. 

Határidő: 2008. december 31.
Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a

2. A  jelenleg  futó  műsorfajták  számának  megduplázása.  Új  műsorfajták  illetve 
műsortípusok bevezetése,  meghonosítása,  annak érdekében, hogy a városi televízió a 
város lakosságának minél szélesebb rétegeinek igényét legyen képes kiszolgálni. 

Határidő: 2008. december 31.
Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a

3. A  városi  televízió  arculatának  frissítése,  megújítása,  a  XXI.  század  televíziózási 
trendjeinek figyelembe vételével. Alakuljon ki az egyes műsorok között arculati egység. 

Határidő: 2008. december 31.
Kifizethető: a prémium mértékének 15 %-a

4. Egy  2018-ig  szóló  –  a  város  gazdaságfejlesztési  koncepciójával  szinkronban  álló  – 
stratégiai  terv  elkészítése  a  városi  televízió  jövőjéről,  mely  tartalmazza  a  további 
fejlődési és fejlesztési irányokat, szükségleteket, célokat. 

Határidő: 2008. október 31.
Kifizethető: a prémium mértékének 25 %-a

5. A  hálózatos  műsorokon  keresztül  vagy  más  információs  kapcsolatokon  keresztül 
erősíteni  szükséges  az  országos  magazinműsorokban  és  a  Hírhálóban  való  helyi 
megjelenést. (10 %)

Határidő: 2008. december 31.
Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a

6. A városi  televízió  honlapjának  további  fejlesztési  egy  ún.  médiatár  irányába,  annak 
érdekében,  hogy  az  elmúlt  évek  eseményei,  történései  mind  képekben  mind  pedig 
audiovizuális formában visszakereshetők legyenek minden érdeklődő számára, legalább 
5 évre visszamenőleg. 

Határidő: 2008. szeptember 15.
Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a



II. A Közgyűlés  az I.  pontban meghatározott  prémiumfeladatok  teljesítése esetén adható 
2008. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató havi személyi alapbérének 
hatszorosában állapítja meg.

Az  I.  pontban  meghatározott  prémiumfeladatok  teljesítésével  arányos  prémium 
kifizetésének feltétele a 2008. évi üzleti terv, és az önkormányzati költségvetési támogatás 
biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.
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